

ratorij. S pomočjo kristalizacije premoga potom silnega električnega toka napravljali bodo dijamante. Ker je znano, da obstoji po svoji kemični vsebini dijamant iz čistega premogovca katerega je pa razmeroma malo v premogu samem, treba bode zelo veliko premoga, da bodo izdelali jeden dijamant. Z ozirom na to, da skoro že sedaj ponehava dobivanje premoga, se mora izdelovanje dijamantov iz premoga zvati potratnost. Premog ima kot kurivo veliko važnejšo nalogo, nego da bi se ga v toliko množini uporabljalo za izdelovanje lišpa.

— **Zločin vsled ljubezni.** V Delnicah blizu Reke ljubila sta se fant in dekle Dekletovi stariši so bili zoper zvezo. Ljubimca sta vsled tega šla sporazumno v smrt. Mladenič je najprej zaklal njo, potem se pa še sam obesil. — Kolikokrat so stariši krivi takih groznih dogodkov!

— **Kuga v Bombaju** je malone popolnoma ponehala. Primerijo se le še posamezni slučajji. V mestu Bombay samem, ki šteje 800.000 preb., je vzela kuga 15.000 prebivalcev.

— **Samomor štirih žena.** V Parizu so se štiri prijateljice zaprle skupno v sobo, si okužile isto z ogljenčevo kislino in vsled tega umrle. Vse štiri žene so živele sicer v dobrih razmerah, pa vse so bile ločene od svojih mož.

— **Velik prekop.** V Rusiji prično z deli za velikanski prekop ali kanal, ki bode vodil od Rige (glavno mesto v guberniji Livland ob Duni na vztočnem morskem zalivu, do 100.000 prebivalcev) preko reke Dune, potem Berezine in

Dnjepra do Kerzona in ondi v Črno morje. — Širok bode prekop 65 metrov na površini in 35 metrov na dnu, globok skozi in skozi 8 in pol metrov. Voziti bodo zamogle torej po njem največje ladije. Ako se omogoči promet tudi po noči v katerem slučaju bode vsa prekopna črta razsvitljena električno lučjo, prevažale bodo ladije v jedni uri ednajst kilometrov in završevale vso ogromno vožnjo v šestih dneh. Nič manj nego sedem velikih železnih mostov in 22 drugih mostov vezali bodo obadve pobrežji mej seboj. Potem bode več postranskih kanalov, ki bodo zamogli priti v vodno zvezo tudi z Vislo in Nimenom. Stroški so proračunjeni na 400 milijonov rubljev. Svota je primerno nizka, ker ne bode izvajati težkih tehničnih del in pojde prekop večinoma ob rekah, in ker mezde v Rusiji niso visoke. Radi tega bode možno pričeti z deli na mnogih krajih h kratu. Koncem leta 1902 bode dovršeno to orjaško delo. Prekop bo dolg celih 1600 kilometrov. Severnovztočni kanal meri samo 98 6 km in Suez z vsemi črtami vred 161 km; Panama-kanal je bil projektovan s 73 km in prekop Niagare 271 6 kilometrov. Ruski prekop bode torej največji na vsem svetu.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 17. julija t. l.: 63, 42, 18, 77, 41
 V Trstu dne 17. julija t. l.: 43, 20, 6, 78, 18.
 V Pragi dne 28. julija t. l.: 14, 47, 65, 17, 34.

Razglasilo.

Podpisano mestno županstvo naznanja, da se bodo vršili od sedaj najprej v **Novem mestu (Rudolfovem) na Dolenjskem ob vsakem sejmu za govejo živino tudi**

konjski sejmi,

in sicer:

- 1.) vsak prvi ponedeljek vsakega mesca (ako pade na tak ponedeljek praznik, vrši se sejm prihodnji ponedeljek), toraj 12 sejmov; nadalje ob vsakem letnem sejmu, kakor:
- 2.) januarja v torek po sv. Antonu;
- 3.) aprila v torek pred sv. Jurjem;
- 4.) avgusta v torek po sv. Jerneju;
- 5.) oktobra v torek po sv. Lukežu;
- 6.) decembra prvi torek v adventu;

Prvi konjski sejm bode torej

☞ dne 2. avgusta 1897. ☜

kot prvi ponedeljek meseca avgusta.

Prirejeno je za te sejme vsestransko pripravno in prostorno **ново sejmišče** tik državne ceste za novomeškim pokopališčem s posebnim dohodom in posebnim odhodom kakor tudi poskuševališčem za konje na sejmišču samem.

Mestno županstvo v Novem Mestu,

dne 10. julija 1897.

Župan:
dr. Schegula.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejnimi nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem nč vrednejo ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovi: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske pošne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

☞ Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
 v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“
 in tovarne farmacevtskih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih (60 1) oblastev. (5)

Najstareje, najpristneje, najceneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolesi in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je